

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ČERVENEC a SRPEN 2023

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

ti z vás, kteří nás znají již delší dobu, vědí, že letní prázdniny pro nás znamenají hlavně přípravu na Vánoce. Kompletujeme katalog charitativních novoročenek, navrhujeme letošní motiv adventních kalendářů, které nejen dobře chutnají, ale hlavně pomáhají, a chystáme vše pro projekt Strom splněných přání. Mimo to připravujeme podzimní setkání se studenty Stipendijního programu a tradiční Vánoční charitativní aukci DEJME DĚTEM ŠANCI. Na následujících řádcích se dočtete, co plánujeme a kde se s námi můžete v nadcházejícím období setkat.

Vánoční přání i mlsání mohou pomáhat dětem

Již 10. rokem připravujeme **charitativní novoroční přání**, jejichž prostřednictvím lze **podpořit děti a mladé lidi vyrůstající v dětských domovech**, a zároveň vkusným způsobem deklarovat **společenskou odpovědnost vaší firmy**.

Většinu **motivů přání malují děti** ze spolupracujících dětských domovů a každý rok v nabídce novoročenek najdete **nějaké nové**.

Katalog PF 2024 vám již brzy představíme! Jsme zvědaví, jaký motiv bude letos nejžadanější. 😊

Kromě novoročenek se můžete opět těšit i na **Adventní kalendáře DDŠ** plněné belgickou čokoládou z **české čokoládovny Fikar**. Jejich koupí zároveň podpoříte projekty pro „naše děti“ a potěšíte obdarované. Těmi mohou být nejen vaši blízcí, ale třeba vaši zaměstnanci či obchodní partneři. Velice nás těší vaše opakované objednávky **PF i adventních kalendářů** a budeme rádi, když naši nabídku využijete i letos. 😊



Tečka za 9. ročníkem Běhám pro děti

Soutěž krajů v online soutěži vyhrála počtem registrovaných hl. m. Praha. Odměny do pražských domovů **DD Dolní Počernice** a **DD Radost** v Dolních Měcholupech dovezly v červenci Lenka s Ivanou.

Poprvé v Obecním domě

Přestože **Vánoční charitativní aukce DDŠ** proběhne až 27. 11., přípravy jsou již v plném proudu. Pro dražitele opět připravujeme 18 nevšedních předmětů a zajímavých zážitků. Letos se aukce bude poprvé konat v krásných prostorách pražského **Obecního domu**.

V rámci oslavy svých kulatých narozenin uspořádali **Martin Procházka** a náš dlouhodobý podporovatel **Robert Landsman** narozeninové výzvy ve prospěch DDŠ. Z první výzvy jsme získali **88 000 Kč** a ze druhé **24 000 Kč**. Oběma oslavencům mockrát děkujeme a přejeme hodně zdraví!

Máme radost, že slavíte s DDŠ

Dopisy Ježíškovi

Prázdniny jsme završili rozesláním **Dopisů Ježíškovi** do 51 spolupracujících dětských domovů. **11. 11.** zahájíme jako každoročně online verzi oblíbeného projektu **Strom splněných přání**. Díky **štědrým Ježíškům** jsme za **11 let** splnili už **16 990 vánočních přání** dětí, za více než **21 450 000 Kč!**



Na čem pracujeme, co plánujeme a kde se můžeme potkat

- ♥ **20. 9.** vás srdečně **zveme na Veletrh sociálních služeb a neziskových organizací – Den vzájemné pomoci** pořádaný MČ Praha 1, který proběhne **od 10 do 18 hodin** v prostorách **Paláce Žofín** v Praze. Budeme se na vás těšit u našeho stánku.
- ♥ **Zajímá vás, jaké jsou nejrozšířenější mýty o dětech z DD?** Přijďte **2. 10.** do **Městské knihovny v Praze**, kde budeme **od 17:30 besedovat** právě na toto téma. Našimi hosty budou **dva studenti**, které podporujeme a patronka DDŠ, herečka **Lucie Benešová**.
- ♥ Na **5. - 8. 10.** připravujeme jubilejní **20. víkendové setkání se studenty** zařazenými do Stipendijního programu v rámci projektu **Pomoz mi do života**. Na společně strávené chvíle s „našimi dětmi“ se už teď moc těšíme! :-)
- ♥ O necelý měsíc později - **1. - 2. 11.** pořádáme **Setkání s řediteli** a zástupci spolupracujících dětských domovů, jež organizujeme každý druhý rok a které je vždy nejen přínosné, ale také velmi milé.

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Krásné září vám přeje
za celý tým DDŠ Kateřina